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Rodinné centrum - kurzy pre dospelých - Štýly riadenia

  « späť na kurzy pre dospelých

 

Čo sú štýly riadenia 

Tréning  Vám prinesie odpoveď na otázku aký rozsah máte v repertoári Vášho riadenia, aký štýl

používať v rôznych situáciach a tiež sa dozviete ako štýl riadenia ovplyvňuje motiváciu pracovníkov.  

 

„V duchu si predstavte, že ste už v cieli a s pevnou vierou sa držte tohto obrazu“ 

 

Jadrom komunikácie je podávanie, prenos a zachytávanie informácií. Vysoko hodnotená je schopnosť

https://unicare.sk/kurzy-pre-dospelych-rodinne-centrum


stručne a jasne sa vyjadrovať, pomenovať priamo podstatu veci. Medzi základné princípy efektívnej

komunikácie patrí: hovoriť, počúvať a mlčať. 

 

Prečo = dôvod rozhodnúť sa

„Vždy existujú nové príležitosti, či ich v súčasnosti vidíte alebo nie“ 

 

„Nemôžete riadiť smer vetra, ale môžete prispôsobiť plachty“ 

 

 

Ktorý štýl riadenia je najlepší? 

 

Ako vplýva charakter úlohy a jej zložitosť na Vaše manažovanie? 

 

Ktoré „zdroje„ sú najdôležitejšie pri Vašom riadení? 

 

Čo Vám hovorí participatívny štýl riadenia?

 

Extra bonus – počas celého kurzu sa rady - bezplatne - postaráme o Vášho anjelika. 

 

Ako

Cieľ: Najlepší manažér je ten, kto má talent vybrať tých správnych ľudí a dostatok dôvery dať im

príležitosť, aby ukázali čo vedia... 

 

Dobrý manažér si uvedomuje charakter situácie predtým ako niečo urobí. 

 

Kurz Štýly riadenia otvárame v marci 2011. O otvorení a konkrétnom termíne Vás budeme informovať

telefonicky alebo mailom. V každom kurze je max. 10 účastníkov. Dĺžka kurzu je 1 deň.



 



 

S kým

so skúseným trénerom s manažérskou praxou  si poviete teóriu, ktorú následne precvičíte

v modelových situáciach 

 

 

Prihláste sa na kurz Štýly riadenia už dnes a získajte 20%  z ľ a v u

   

 
 

pri zaplatení kurzu Štýly riadenia do 1.3.2011

 

automaticky získavate 20% zľavu z celkovej ceny kurzu
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